

# James O'Keefe se chystá zveřejnit nejvýbušnější videa jeho kariéry s důkazy, že CIA vydíráním ovládá volené politiky

[necenzurovanapravda.cz/2024/04/james-o-keefe-se-chysta-zverejnit-nejvybusnejsi-vidia-jeho-kariery-s-dukazy-ze-cia-vydiranim-ovlada-volene-politiky/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/james-o-keefe-se-chysta-zverejnit-nejvybusnejsi-vidia-jeho-kariery-s-dukazy-ze-cia-vydiranim-ovlada-volene-politiky/)

V poslední době šokovala většinu konzervativních Američanů razantní názorová proměna poměrně nově zvoleného předsedy Sněmovny reprezentantů Mika Johnsona, který byl před nástupem na post tvrdě konzervativním odpůrcem Bidenovy administrativy, ale například i odpůrcem dalšího vyzbrojování Ukrajiny.

Tehdy tvrdil, že peníze musí jít přednostně na ochranu hranic.

Nicméně nějakou dobu po zvolení nastal názorový obrát, který vedl i k Johnsonově podpoře posledního válečného balíčku schváleného americkým Kongresem.

Tucker Carlson i další konzervativní komentátoři jsou přesvědčeni, že je vydírán. Změnil totiž názory i v jiných oblastech. Například coby dlouhé roky věřící katolík, podporující prolife organizace, náhle podpořil Bidenovu propotratovou politiku, proti které vždy bojoval.

To je jen takový malý příklad, kdy je patrné, že stávající šéf americké Sněmovny reprezentantů je buď vydírán nebo korumpován.

Nikdo nezmění názory ze dne na den. V případě politika, který je otcem několika dětí, lze předpokládat vydírání.

Příkladů podobných obrátů nejen z americké politiky najdeme bezpočet.

James O'Keefe, který před časem s projektem Veritas odhalil například záměry firmy Pfizer, nyní chystá údajně nejvýbušnější odhalení jeho kariéry. Má jít právě o důkazy, že politici jsou vydíráni CIA, aby byli poslušní a konali tak, jak si páníčci přejí.

Lze předpokládat, že toto odhalení se zdaleka netýká pouze amerických politiků, vždyť CIA působí po celém světě a stojí za mnoha převraty a barevnými revolucemi.

James O'Keefe v pátek řekl, že se chystá zveřejnit nejdůležitější příběh celé své kariéry.

„Mám důkazy, které odhalují CIA, a jsou na kameře. Pracuji na vydání příběhu, o kterém si myslím, že je nejdůležitější v celé mé kariéře,“ řekl O'Keefe v pátek.

„Myslíte si, že je to náhoda, že právě v tuto chvíli jsem vystaven nekonečné sérii útoků?“ řekl.

„Je to očividně sofistikovaná informační operace, která má zabránit tomu, abych tento příběh zveřejnil. Jsem si jistý, že uznáte, že jsou mistři v používání polopravd a narážek, aby vyvolali pochybnosti proti lidem, kteří si to nezaslouží. Má to pohltit můj čas a energii a přimět mě to vrátit se zpátky na zem.“

„Ale nenechám to být. Buďte si jisti, že mi nic nezabrání v tom, abych tento příběh zveřejnil,“ vedl O’Keefe.

James O’Keefe v sobotu řekl, že O’Keefe Media Group (OMG) zveřejní tajná videa zpravodajských úředníků.

„Pokud zveřejním video těchto zpravodajských chlápků, měli byste mi všichni krýt záda,“ vedl James O’Keefe na X.

James O’Keefe v sobotu řekl, že volení úředníci se „bojí“ zpravodajské komunity, protože může používat osobní věci k vydírání.

„Je čas odhalit zpravodajskou komunitu na videu,“ vedl O’Keefe. „Volení úředníci se jich bojí, protože by mohli použít osobní věci k vydírání.“

„Nekandidujte, pokud nejste ochotni položit život za svou zemi. Nekandidujte, pokud máte strach ve slovníku,“ dodal.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]